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Ο αγιασμός και τα εγκαίνια του παραρτήματος 
της σχολής μαθητείας ΔΥΠΑ – ΟΝΕΧ στα 
ναυπηγεία της Σύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Σήμερα το μεσημέρι, στις εγκαταστάσεις του Ναυτπηγείου 
“ΝΕΩΡΙΟΝ”, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ τέλεσε τον 
Αγιασμό για τα εγκαίνια της Επαγγελματικής Σχολής 
Κατάρτισης (ΕΣΚ) της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στη Σύρο, που έχει 
σκοπό να προσφέρει ευκαιρίες επαγγελματικής κατάρτισης 
υψηλού επιπέδου στο χώρο της ναυπηγοεπισκευαστικής 
βιομηχανίας σε συνεργασία με τα Ναυπηγεία ONEX NEORION 
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SHIPYARDS.

Στην τελετή παρέστησαν ο Επίσκοπος των ΡΚαθολικών Σύρου Σεβ. κ. Πέτρος, ο 
Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτης, ο Δήμαρχος Σύρου-
Ερμούπολης κ. Αλέξ. Αθανασίου, Διευθύνων Σύμβουλος της ONEX NEORION 
SHIPYARDS κ. Πάνος Ξενοκώστας, ο Διοικητής και Υποδιοικήτρια της ΔΥΠΑ, ο 
Προϊστάμενος της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, η Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, ο Προϊστάμενος του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, εκπαιδευτές και οι 
εκπαιδευόμενοι της Σχολής, ενώ μηνύματα απέστειλαν ο Υπουργός Αναπληρωτής 
Αθλητισμού κ. Ιω. Βρούτσης και οι Βουλευτές κα Αικ. Μονογυιού και κ.κ. Φίλ. 
Φόρτωμας και Μάρκος Καφούρος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, όπως και άπαντες οι ομιλήσαντες και 
αποστείλαντες μηνύματα, συνεχάρησαν τον κ. Πάνο Ξενοκώστα και την Δημόσια 
Υπηρεσία Απασχόλησης για την πρωτοβουλία τους αυτή και ευχήθηκαν καλή 
πρόοδο στους σπουδαστές της Σχολής, που από σήμερα εισέρχεται με άριστες 
προοπτικές, στο χώρο της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης.

Να σημειωθεί ότι για πρώτη φορά λειτουργεί η Επαγγελματική Σχολή Κατάρτισης 
Σύρου, με την ειδικότητα «Τεχνίτης Ναυπηγικής Βιομηχανίας».

Η συγκεκριμένη ειδικότητα δημιουργήθηκε για την ενίσχυση της επαγγελματικής 
εκπαίδευσης στον τομέα της «γαλάζιας οικονομίας». Στο πλαίσιο αυτό, 
εξασφαλίζεται η αμειβόμενη πρακτική άσκηση στους Μαθητευόμενους στα 
Ναυπηγεία Σύρου, με προοπτική πρόσληψής τους μετά τηv αποφοίτηση.




























